11Iro

HUMsa: komecHUK 1000Bb
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2012 19:28:07

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 07.11.2012 19:46:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271713/answer/271715




Ecnu y4uTHBATH,9TO TIOYKa He QYHKIIMOHUPOBAA, CIEIUAIbHON TUETH He TPeOyeTC s, ECITH TOITBKO
HEe BO3HUKJIO KAKHUX-TO OCJIOKHEHHH CO CTOPOHBEI OPTaHOB OPIOIIHOM MOJIOCTH.



